

齐鲁(滨州)车展南区站——长途汽车站车展将继续开抢红包

没抢到红包?来南区继续抢!

本报4月13日讯(记者 韩志伟) 10日—12日期间举办的车展让众多齐鲁晚报·今日滨州官方微信的粉丝大呼过瘾,原因很简单,看车看爽了,抢红包也抢嗨了。但也有为数不少的看车市民没有抢到,没关系,齐鲁(滨州)车展南区——长途汽车站车展即将在23日开幕,快来南区站继续抢吧!

“准备开抢了啊!3...2...1...开始!”

随着本报工作人员一声令下,等待多时的抢红包活动开始,眨眼间红包就被一抢而空,抢到的兴高采烈又叫又跳,炫耀自己的手机快,也炫耀自己的战果,从几十元到几分钱都有。没抢到的人鼓噪着工作人员继续发放,现场也有不少直接自己发放红包,数额不大,就是图一乐呵。除去抢红包,第二站车展结束后,还将抽取门票大奖,价

值2000元的家电大奖花落谁家值得期待,其它诸如体检卡、太阳镜、电热敷盐等奖品获奖结果也将一并出炉。

第八届齐鲁(滨州)车展史无前例地开启南北两站模式,将为市民献上一场最全面、最权威的车展。从刚结束的北区站可以看出,销售商拿出的优惠政策可谓“真金白银”,特价车、8888元首付外加0利率、

购车送万元礼包、万人团购促销,实打实的优惠政策让本届车展卖出近千余辆汽车,但也有有些市民持观望态度,希望可以等到更优惠的价格。但是据多家4S店经理透露,车展上的汽车价格已经到最低了,在车展上出手绝不会吃亏。如果你已错过第一站,那么4月23日—26日的长途汽车站可千万不要错过了。

谁见过这个工具箱 失主5000元酬谢



李女士丢失的工具箱。

本报4月13日讯(记者 杜雅楠) 家住济南市的李女士12日到滨州出差,将一黑色工具箱遗忘在出租车上。如果有人帮忙找到,李女士将以5000元作为酬谢。

李女士是一位整形仪器的销售人员,12日,李女士从济南到滨州出差,为一家在滨州的整形机构送仪器里的配套工具。11点10分左右,李女士乘坐牌号为MDF339的出租车前往美容院,11点15分在黄河六路渤海十路东北角下车,下车后不久发现装盛工具的小黑箱子不见了。

李女士随即在派出所调取了自已上车路段的监控,没有发现工具箱的踪迹。“我后来联系上了出租车师傅,他告诉我有可能是被其他乘客不小心带走了。因为那个箱子不大,只有20公分长10公分宽,不注意可能真的会看不到。”

李女士说,这套工具是FOTONA品牌整形仪器的配套工具,虽然价格不贵,但是需要从国外进口,非常难得,但是除了与仪器配套使用没有任何用途。“希望捡到它的朋友们能尽快联系我,我一定会重重感谢。”

如有人捡到可拨打本报热线:0543-3211123;
或直接联系失主李悦:
15169006108。

时隔两年,四月天再见飘雪

4月份下雪较为罕见,但并非异常现象



13日,邹平醴泉寺内的积雪。本报记者 张峰 摄

本报4月13日讯(通讯员 何瑞琦 记者 王晓霜) 受冷空气和低涡影响,从11日傍晚前后,滨州市出现了一次小到中雨天气过程,13日上午结束。而邹平县更是在13日白天飘起了雪花,山区还能看见少量积雪。据了解,4月天降雪并非异常气象现象,滨州在2013年4月份就下过一场雪。究其原因,都是春季频繁光临的强冷空气在作祟。

根据滨州市气象台的资料显示,截止到13日14时,滨州全市气象站平均降水量10.2毫米,最大降水量24.2毫米,出现在北海新区沙头。此次降雨对小麦等作物生长、春季播种及净化空气都十分

有利。

滨州市气象局工作人员表示,进入4月份以来,降水量较去年同期偏多,但下雪并非异常气象。为何气温在0℃以上,还能下雪呢?对此,工作人员解释,主要是因为前期冷空气较强,高层温度降幅较大,“如果高层到地面这一块的温度降得非常低时,所有的降水在之前都会以冰晶或者固体物的形状出现。就是因为低空温度较低,所以到地面之前来不及融化,还是以原来的状态降下,所以会出现降雪夹杂着小冰粒。”

“虽然4月份下雪较为罕见,但并非异常现象,市民不必过分担心。”气象台工作人

员表示,过去滨州的气象史上也出现过4月份下雪的情况,只是相对少见而已。上一次4月下雪发生在2013年4月19日,那时滨州大部分地区都出现了伴有小冰粒的降雪,不过之后随着温度的逐渐回升,天气也恢复到春日的好时光了。

与之前4月下雪的情况一样,这次雨夹雪情况只是昙花一现,根据最新气象资料分析,14日气温将出现快速反弹,一举回升到22℃的高位,让人们重新感受春天的温暖气息。周三最高温能达到28℃,最低温也在10℃之上。需要注意的是,16日和18日滨州市还有两次冷空气过程,可能有降雨,但降温幅度并不大。

低温降雪影响 邹平水杏产量

13日凌晨5点前后,邹平降雨开始变为雨夹雪,因为地表温度在冰点以上,市区未见积雪,只是在汽车挡风玻璃上和南部山区发现少量积雪。

此次降水自11日开始,低温天气已持续数日,邹平县林业局果树站站长董富俊介绍说,低温导致蜜蜂授粉活动减弱,间接影响了邹平水杏的坐果率,预计水杏产量减少三到五成。而香椿芽对温度比较敏感,低温会导致香椿产量降低。

本报见习记者 刘利群

车速过快翻进沟



10日19时许,沾化冯家镇刘王庄村附近处一辆轿车翻倒在沟内,人受伤,车损严重。经民警现场勘查和询问驾驶员刘某得知,由于当时路上车辆较少,刘某渐渐提了速度。刘某猛然间看到前方有一大弯道出现,慌乱中车辆失控冲进了沟内。

本报通讯员 张云梓 王辉
本报记者 孙秀峰 摄影报道

挂失

沈虹执业中药师注册证丢失,证号:372310160097,特此声明。

遗失声明

孙志来,山东省滨州市邹平县,男,身份证号372330197505235470,中级工程师证丢失,特此声明。

遗失声明

医师职业资格证书丢失,证号为:110370000002006-06-5声明作废。

挂失

邹平亿鑫经贸有限公司丢失广发银行济南分行、青岛华夏银行开户所用公司章程、预留印鉴,特此声明